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Λευκωσία, 4 Ιανουαρίου 2013  
 
Στο πλαίσιο των προσπαθειών για διευθέτηση του θέματος των Αξιογράφων, η Διοίκηση της 
Τράπεζας Κύπρου, μετά από δική της πρωτοβουλία, συναντήθηκε την Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 
2013 με αντιπροσωπεία του Συνδέσμου Κατόχων Αξιογράφων, με την οποία αντάλλαξε 
απόψεις για το χειρισμό των οικονομικών και κοινωνικών πτυχών του θέματος. 
 
Με αφορμή δημόσιες τοποθετήσεις του Προέδρου και μελών του Συνδέσμου μετά τη 
συνάντηση, η Τράπεζα Κύπρου επιθυμεί να διευκρινίσει ότι: 
 

• Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, οι πρόνοιες του Μνημονίου 
Συναντίληψης, στο οποίο κατέληξε η πολιτεία με την Τρόικα, οι οποίες καθορίζουν ότι 
πριν την παραχώρηση οποιασδήποτε κρατικής στήριξης στον τραπεζικό κλάδο, όλα τα 
αξιόγραφα πρέπει να μετατραπούν σε μετοχές, καθώς και τρόποι απάμβλυνσης των 
επιπτώσεων για τους κατόχους αξιογράφων. Παρόλο που στη συνάντηση δεν υπήρξε 
οποιαδήποτε οριστική προσέγγιση σε κάποιο συγκεκριμένο σχέδιο διευθέτησης του 
θέματος, εντούτοις ανταλλάγηκαν απόψεις για κάποιες ιδέες που είχαν τεθεί στο 
τραπέζι στο παρελθόν, για τις οποίες τόσο η Τράπεζα όσο και η αντιπροσωπεία του 
Συνδέσμου ανέλαβαν να επανέλθουν με τυχόν νέες απόψεις. 

 
Εν τω μεταξύ, η Διοίκηση της Τράπεζας Κύπρου έχει ήδη ζητήσει γραπτώς τη σύγκληση 
κοινής συνάντησης με το Υπουργείο Οικονομικών, την Κεντρική Τράπεζα και την Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς για συζήτηση του όλου θέματος. Στόχος της κοινής συνάντησης θα είναι να 
καταλήξει σε ένα σχέδιο το οποίο θα τυγχάνει της έγκρισης των αρμόδιων αρχών και θα 
συνάδει με τους Κανόνες Κρατικής Ενίσχυσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, προτού αυτό 
προταθεί στους κατόχους αξιογράφων. 
 
Οι λεπτομέρειες του τελικού σχεδίου θα ανακοινωθούν με την οριστικοποίησή τους και αφού 
ληφθούν οι σχετικές εγκρίσεις. Το Σχέδιο θα υπόκειται σε έγκριση 
από Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 
 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου 
και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 556 καταστημάτων, από τα οποία 190 λειτουργούν στη Ρωσία, 181 στην 
Ελλάδα, 126 στην Κύπρο, 44 στην Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, 
η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 11.101 άτομα διεθνώς. 

Στις 30  Σεπτεμβρίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €36,23 δισ. και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2,31 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com. 
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